
تیم‌ملی فوتبال ایران فرداشب در سومین مسابقه خود در دور 

برگشت مرحله انتخابی جام جهانی 2022 قطر در منطقه آسیا 

به مصاف کامبوج خواهد رفت. نتیجه این مسابقه درصورتی‌که 

ملی‌پوشان ایران در روز پایانی نتوانند از سد عراق گذشته و 

صدرنشینی گروه را به‌دست آورند تاثیری در سرنوشت آنها نخواهد 

داشت؛ چراکه پس از کناره‌گیری کره‌شمالی از این مسابقات فیفا 

برای اجرای عدالت در سایر گروه‌ها تصمیم گرفت برای انتخاب 

بهترین تیم‌های دوم نتایج این تیم‌ها با تیم‌های رده پنجم هر گروه 

را حذف کند و به این ترتیب اگر شاگردان اسکوچیچ در پایان مرحله 

گروهی در رده دوم قرار بگیرند دو دیدار رفت و برگشت آنها برابر 

کامبوج در رده‌بندی برای انتخاب 5 تیم برتر دوم لحاظ نخواهد 

شد. این اتفاق تا حد زیادی به ضرر ما خواهد بود؛ چراکه با توجه 

به اینکه در دیدار رفت با 14 گل این تیم ضعیف را شکست دادیم 

و در مسابقه برگشت نیز باید منتظر یک برد پرگل باشیم، درصورت 

عدم‌کناره‌گیری کره‌شمالی وضعیت ما در تفاضل گل بسیار مساعد 

بود و امید زیادی برای صعود به‌عنوان یکی از تیم‌های دوم داشتیم. 

دشوارترین دیدار برای کامبوج
کامبوج به‌عنوان ضعیف‌ترین تیم این گروه تنها یک امتیاز از دیدار 

نخست خود برابر هنگ‌کنگ به‌دست آورده است و در سایر دیدارها 

برابر تیم‌های مدعی این گروه به‌راحتی شکست خورده است. 

البته این تیم در آخرین مسابقه خود برابر تیم‌ملی عراق اگرچه 

با نتیجه 4 بر یک شکست خورد، اما موفق شد دومین گل خود 

در این مسابقات را به ثمر برساند و به‌نظر می‌رسد این اتفاق برای 

ملی‌پوشان این کشور بسیار با ارزش بوده است. سایت »خمر تایمز« 

کامبوج در گزارشی از وضعیت تیم‌ملی این کشور پیش از مصاف با 

ایران می‌نویسد: »جنگجویان آنگکور پس از نمایشی فراتر از انتظار 

برابر عراق خود را برای رویارویی با تیم‌ملی ایران آماده می‌کنند. 

این بازی قرار است روز جمعه و در شهر منامه بحرین برگزار شود و 

آخرین بازی تیم‌ملی کامبوج در این مرحله خواهد بود. ملی‌پوشان 

کامبوجی دوشنبه گذشته برابر تیم قدرتمند عراق به میدان رفتند 

و عملکرد قابل قبولی ارائه دادند که حاصل آن یک گل برای این 

تیم بود. خلاف دیدار قبلی تیم ما برابر بحرین که با 8 گل شکست 

خوردیم و نمایش خوبی نداشتیم این بار مقابل عراق چندین فرصت 

خوب گلزنی ایجاد کردیم و با پاس‌های عالی خود بازیکنان حریف 

را به دردسر انداختیم. حتی سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا درباره 

این مسابقه نوشت که بازیکنان کامبوج با پاس‌های در عمق و 

استفاده از ارسال‌ها حریف را به دردسر انداختند و فرصت‌های 

گلزنی خوبی برای خود ایجاد کردند. حالا نوبت به دشوارترین 

بازی کامبوج در این گروه رسیده و آنها باید به مصاف تیم ایران 

بروند که در سال‌های 1978، 1998، 2006، 2014 و 2018 

جواز حضور در جام جهانی را به‌دست آورده است. البته این تیم 

در 5 حضور خود در این تورنمنت هیچ‌گاه موفق به صعود از گروه 

خود نشده است و تنها در دو دیدار برابر آمریکا )1998( و مراکش 

)2018( موفق به کسب سه امتیاز بازی شده است. کامبوج 

هم که هنوز نتوانسته شانس حضور در جام جهانی را پیدا کند. 

دیدار دو تیم قرار است روز جمعه در ورزشگاه ملی بحرین برگزار 

شود و اگرچه این تیم با مشکلاتی مواجه است و از طرف دیگر با 

پاندمی کرونا هم درگیر است و آن تیم قدرتمند همیشگی نیست، 

اما همچنان یکی از امیدهای اصلی صعود از این گروه به مرحله 

بعدی انتخابی جام جهانی و همچنین رقابت‌های جام آسیایی 

است که قرار است در سال 2023 در چین برگزار شود. تیم ایران 

در ترکیب خود مهدی طارمی را دارد که در لیگ پرتغال به‌عنوان 

یکی از بهترین لیگ‌های اروپایی حضور دارد و عضو تیم پورتو 

است. آنها علاوه‌بر این مهاجم، سردار آزمون و علیرضا بیرانوند را 

نیز به‌عنوان دو چهره شناخته‌شده در ترکیب خود دارند. آزمون 

در زنیت روسیه عضویت دارد و بیرانوند نیز یکی از بهترین گلرهای 

فوتبال آسیا است. در خط دفاعی کامبوج سوئی ویسال کار سختی 

در این بازی خواهد داشت. او که تک گل تیمش برابر عراق را به 

ثمر رساند باید برای مهار ستاره‌های ایران تلاش مضاعفی داشته 

باشد. کئو سوکپنگ، مهاجم کامبوج نیز برابر عراق اگرچه نتوانست 

دومین گلش در این مسابقات را به ثمر برساند، اما نمایش خوبی 

ارائه کرد و یکی از بازیکنان تاثیرگذار تیمش بود. او سال گذشته 

برابر هنگ‌کنگ تک گل کامبوج را به ثمر رساند. تیم‌ملی کامبوج 

تمرینات آماده‌سازی خود را در بحرین پیگیری می‌کند و برای 

رویارویی با ایران که در بازی رفت 14 گل به ثمر رسانده است، آماده 

می‌شود. ایران در بازی قبلی خود در گروه C موفق شد بحرین را 

با نتیجه 3 بر صفر شکست داده و به رده دوم گروه صعود کند.«

خوشحال از گلزنی برابر عراق
برای کامبوج گلزنی برابر تیمی همچون عراق موفقیتی مهم محسوب 

می‌شود و رسانه‌های این کشور از اینکه تیم‌ملی کشورشان در مسیر 

بهترشدن قرار دارد بسیار خوشحالند. سایت »سابای« این کشور با 

اشاره به برتری این تیم برابر عراق به بررسی شرایط تیم پرداخته و 

در گزارشی آورده است: »کامبوج اگرچه بازی برابر عراق را با نتیجه 

4 بر یک باخت، اما همین نتیجه نشان می‌دهد که تیم نسبت به 

بازی قبلی خود برابر بحرین در شرایط به‌مراتب بهتری قرار داشته 

و نمایش خوبی ارائه کرد. کامبوج در این دیدار دشوار موفق شد 

6 فرصت خوب برابر دروازه حریف ایجاد کند که عملکرد بسیار 

درخشانی محسوب می‌شود. به‌خصوص که تیم ما در دیدار قبلی 

برابر بحرین 8 گل خورده بود و تنها یک شوت در چارچوب داشت. 

این‌بار اما تیم در موقعیت‌سازی بهتر عمل کرد و همین موضوع باعث 

امیدواری است که برابر ایران هم چنین نمایشی داشته باشیم. نکته 

دیگری که در این دیدار قابل توجه بود مالکیت توپ خوب تیم بود 

که در این دیدار به 52 درصد رسید و این به آن معنی است که تیم 

قدرتمند عراق تنها 48 درصد زمان بازی توپ را در اختیار داشته 

است. اگر پیش از این دیدار گفته می‌شود که چنین آماری قرار 

است در این بازی اتفاق بیفتد هیچ‌کس باور نمی‌کرد؛ چراکه فاصله 

سطح فوتبال دو کشور بسیار زیاد است و کمتر کسی تصور می‌کرد 

که بازیکنان کامبوج بتوانند چنین عملکردی در زمین ارائه کنند. 

عراق درحالی راهی زمین شده بود که صدرنشینی گروه را در اختیار 

داشت و شانس اصلی صعود از گروه به‌شمار می‌رود و در سوی 

مقابل کامبوج در قعر جدول گروه هیچ شانسی برای صعود ندارد. 

سومین نکته مثبت تیم در این مسابقه گلزنی برابر تیمی قدرتمند 

بود که انتظار آن هم نمی‌رفت. تیم ما در 6 بازی قبلی خود تنها 

یک‌بار برابر هنگ‌کنگ موفق به گلزنی شده بود و حالا برابر تیمی 

همچون عراق توانست دومین گلش در این مرحله را به ثمر برساند، 

اتفاقی که باور کردنش برای هواداران بسیار سخت بود. کامبوج 

در آخرین بازی خود باید روز جمعه به مصاف ایران برود و امیدوار 

است تا بتواند روند رو به رشد خود در این دیدارها را ادامه دهد.«

معرفی 5 ستاره ایرانی
این سایت در مطلبی دیگر به معرفی 5 ستاره اصلی تیم‌ملی 

ایران پرداخته و نوشته است: »تیم کامبوج قرار است روز جمعه 

به مصاف تیمی برود که چندین بازیکن در تیم‌های اروپایی دارد 

و ستاره‌هایش در تیم‌هایی چون پورتو، زنیت و برایتون عضویت 

دارند. مهدی طارمی، مهاجم 28ساله این تیم شماره 9 تیم پورتو 

پرتغال است که در فصل گذشته در 34 بازی برای این تیم 16 گل 

زد و با 49 بازی ملی یکی از آماده‌ترین بازیکنان کنونی این تیم 

محسوب می‌شود. نفر بعدی در این فهرست سردار آزمون است 

که سومین فصل حضورش در زنیت روسیه را با موفقیت به پایان 

رساند و همواره در بین بهترین گلزنان تیمش و لیگ روسیه قرار 

داشته است. آزمون در 24 بازی این فصل خود 19 گل زد و عنوان 

بهترین بازیکن فصل لیگ این کشور را نیز کسب کرد. آزمون در 

تیم‌ملی هم آمار بسیار خوبی دارد و در 54 بازی ملی 36 گل به‌ثمر 

رسانده است. علیرضا جهانبخش دیگر لژیونر فوتبال ایران است 

که در لیگ برتر انگلیس و تیم برایتون عضویت دارد. جهانبخش در 

سال 2021 گلی برای تیمش نزد، اما در 51 بازی ملی 7 گل زده 

است. کریم انصاری‌فرد، مهاجم 31ساله ایرانی نیز این فصل در 

یونان سال خوبی را سپری کرد و با 13 گل عملکرد خوبی از خود 

به‌جای گذاشت. کاوه رضایی نیز دیگر مهاجم تیم ایران است که 

فصل پیش در شارلروا بلژیک بازی می‌کرد و در فصلی که سپری 

شد 7 گل برای تیمش زده است. او در تیم‌ملی تنها 15 بار به 

میدان رفته و حاصل آن دو گل بوده است.«

وقت استراحت به ستاره‌ها
اسکوچیچ برای دیدار فردا احتمالا به ستاره‌های اصلی و تاثیرگذار 

خود استراحت خواهد داد تا برای دیدار حساس و سرنوشت‌ساز 

عراق آماده باشند. تیم ایران با ترکیب ذخیره‌های خود نیز به‌راحتی 

می‌تواند کامبوج را شکست دهد و به همین دلیل این مربی کروات 

که تیمش به‌عنوان تنها تیم این گروه که در این برهه زمانی باید 

4 بازی برگزار می‌کرد فرصت خوبی دارد تا به نفرات اصلی‌اش 

فرصت استراحت بدهد. 
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ایران با استراحت به ستاره‌هایش به مصاف کامبوج می‌رود

یکاوری برای فینال ر

  گفت‌وگو

تیم ملی فوتبال ایران در دیداری حساس برابر بحرین به 

برتری رسید تا مسیر صعودش به مرحله بعدی مقدماتی 

جام‌جهانی 2022 قطر را تا حدی هموار کند و منتظر یک 

بازی سخت دیگر با عراق باشد. درباره این بازی که با پیروزی 

3 بر صفر ایران خاتمه یافت، با یکی از نویسندگان با سابقه 

الجزیره اسپورت همکلام شدیم تا از او درباره بازتاب این 

پیروزی و تحلیل بازی ایران بپرسیم و با عینک او بازی 

خوب بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران را تماشا کنیم. رابین 

آدامز کار خودش را در الجزیره اسپورت از سال 2011 آغاز 

کرده است، او پیش از آن در آفریقای‌جنوبی مسئول بخش 

اجتماعی و ورزشی روزنامه ملی این کشور بوده است و 

برای 6 سال جدا از فوتبال آفریقا مسئول پوشش اخبار 

بین‌الملل به‌خصوص فوتبال بریتانیا بوده است. خبرنگاری 

عاشق فوتبال، کریکت، راگبی و فرمول یک و البته کمی هم 

دارت! او دو فرزند دارد که مانند پدرشان دیوانه‌وار هوادار 

منچستریونایتد هستند و حتی تماشای یک بازی این تیم 

را نیز تاکنون از دست نداده‌اند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با آدامز را در ادامه می‌خوانید.

تیم ایران در یک بازی حساس مقابل بحرین به پیروزی رسید. 

اتفاقی که اگر نمی‌افتاد به قیمت از دست دادن شانس صعود 

به جام‌جهانی تمام می‌شد. این بازی را دیدید؟

بله، من این بازی را تماشا کردم، البته هدفم این نبود اما در اتاق 

خبر الجزیره بودم و در کنار چند همکار که یکی از آنها بحرینی 

بود، این بازی سرشار از هیجان را تماشا کردم. عراق به پیروزی 

رسیده بود و ایران فقط باید به پیروزی فکر می‌کرد. به نظر من 

بحرین فقط در حد نیمه اول خوب بود، خوب که نه‌فقط خوب 

دفاع کرد و شانس زیادی برای گلزنی نداشت. در نیمه دوم اما 

چهره واقعی دو تیم مشخص شد. بحرین دیگر توان نداشت و ایران 

موفق شد فاصله زیاد فوتبالش را با فوتبال بحرین به رخ بکشد. 

ایران سابقه معجزه‌گری دارد، نگران نباشید. 

بحرینی‌ها با فوتبال ایران رفتار درستی نداشتند، زمین بدی 

در اختیار قرار داده بودند و خلاصه در جنگ روانی علیه 

فوتبال ایران کم نگذاشتند!

من این را قبول ندارم، به هر حال کنفدراسیون فوتبال آسیا و 

مقامات فیفا ناظر این رقابت‌ها هستند و اگر چنین چیزی باشد، 

ایران حق دارد شکایت کند. می‌فهمم چه می‌گویید، گاهی از این 

شیطنت‌ها رخ می‌دهد اما این بار به نظر من کمی بدبین هستید. 

مشکلی در کار نبود، نباید فوتبال را سیاسی جلوه داد. به‌هر‌حال 

بین ایران و کشورهای حاشیه خلیج‌فارس همیشه درگیری‌های 

لفظی کوچک و بزرگ وجود داشته و دارد. 

به نظر شما تیم ملی فوتبال ایران مقابل بحرین خوب بازی 

کرد؟

بیشتر از خوب بازی کردن ایران باید بگویم که بحرین خیلی بد 

بازی کرد. بازی بحرین را در چند فرصت قبلی دیده بودم. آنها 

مقابل ایران مثل گذشته نبودند، البته حق هم داشتند، به نظر من 

مربی پرتغالی بحرین تازه به یک دیوار سخت رسیده بود و فهمید 

که تیمش آنقدرها هم که ادعا می‌کرد در اوج نیست. 

کدام بازیکن ایرانی از همه در این بازی بهتر بود؟

من البته همه بازیکنان ایران را به خوبی نمی‌شناسم اما سامان 

قدوس در نیمه دوم سرنوشت بازی را تغییر داد. شاید بازی او 

چندان به چشم نیاید اما او به درد تیم خورد و کاری کرد که بازیکنان 

دیگر راحت‌تر بازی کنند. اگر قدوس نبود، مهاجمان گلزن ایران 

یعنی طارمی یا آزمون باز هم مثل نیمه اول مهار شده بودند و 

نمی‌توانستند به این راحتی بازی کنند و بدرخشند. 

آیا ترکیب و تاکتیک ایران در این بازی ایراد داشت؟

باز هم تاکید می‌کنم که شناخت کاملی از جزئیات تیم ایران 

ندارم اما به نظر من در خط دفاعی ایران نقص وجود داشت، 

شاید بتوانم بگویم نوعی نگران‌کننده از آشفتگی در خط دفاعی 

بود که مهاجمان بحرین بلد نبودند از آن استفاده کنند اما اگر 

بازیکنان عراق این را بلد باشند، برای ایران دردسرساز ظاهر خواهند 

شد. در خط میانی و حمله مشکلی در کار نبود و بازیکنان خیلی 

خوب یکدیگر را پیدا می‌کردند اما در فاز دفاعی به نظر من همه 

بازیکنان سر جای خودشان نبودند. یک بازیکن )حاج صفی( 

مدام به سمت میانه میدان می‌رفت و پشت سر او پوشش خوبی 

صورت نمی‌گرفت. بحرین هم مدام از همان‌جا حمله می‌کرد. اگر 

یک بازیکن در خط دفاعی بازی می‌کند به شرط پوشش مناسب 

حق دارد پیشروی داشته باشد. 

با این تفاسیر فکر می‌کنید ایران به جام‌جهانی صعود 

خواهد کرد؟

به نظر من اگر این اتفاق رخ ندهد، اعتبار فوتبال آسیا خدشه‌دار 

خواهد شد. مگر می‌شود ایران در جام‌جهانی به میزبانی قطر 

حضور نداشته باشد؟ می‌دانم اخیرا نتایج بدی کسب کرده‌اید و 

حالا کمی کار گره خورده است اما ایران تیم قدرتمندی دارد و در 

چند بازی پیش رو، محکوم به پیروزی است و از دید من هیچ مانع 

جدی بر سر راه تیم کشور شما نیست. البته عراق هم تیم خوبی 

دارد و حریف ساده‌ای نیست اما پیروزی برابر این تیم چیزی نیست 

که این همه بازیکن خوب و بین‌المللی در تیم ایران را نگران کند!

خبرنگار الجزیره‌ اسپورت در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: قدوس سرنوشت بازی با بحرین را عوض کرد

ستاره‌های بین‌المللی ایران مشکلی برای شکست عراق ندارند
  اگر ایران در جام‌جهانی قطر نباشد اعتبار فوتبال آسیا خدشه‌دار خواهد شد
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افزایش شانس صعود ایران به‌عنوان تیم دوم
تیم‌ملی ایران با شکست کامبوج و عراق به‌عنوان تیم اول گروه به مرحله بعدی مقدماتی جام 

جهانی راه پیدا می‌کند، اما اگر مقابل عراق برنده نشود کارش برای صعود به‌عنوان تیم دوم 

به اما و اگر کشیده می‌شود. با این حال با توجه به نتایجی که در دیگر گروه‌ها اتفاق افتاده و 

به‌خصوص شکست روز گذشته لبنان برابر ترکمنستان، درصورت تساوی برابر عراق، تیم ایران 

امید زیادی برای صعود به‌عنوان تیم دوم گروه خواهد داشت. در گروه یک سوریه در کمال 

شگفتی و بالاتر از چین صعودش به‌عنوان تیم نخست را قطعی کرده است و حالا چینی‌ها 

به‌دنبال صعود به‌عنوان تیم دوم گروه هستند. آنها دو بازی دیگر برابر مالدیو و سوریه دارند که 

بازی فردا به احتمال زیاد با برد این تیم همراه خواهد بود و در بازی روز آخر مصافی دشوار برابر 

صدرنشین گروه خواهند داشت که البته بی‌انگیزه بودن سوریه می‌تواند به سود این تیم باشد. 

در چنین شرایطی چین بدون احتساب دیدارهایش با گوام، تیم آخر گروه 7 امتیاز دارد و حتی 

با تساوی مقابل سوریه هم احتمالا با 11 امتیاز جواز صعود به دور سوم را دریافت می‌کند. 

در گروه 2 استرالیا شانس اصلی صعود است و اردن و کویت جدال نزدیکی برای دوم شدن 

دارند و دیدار فردای دو تیم می‌تواند بسیار تعیین‌کننده باشد. اردن در روز پایانی با استرالیا 

دیدار می‌کند و کویت نیز با چین‌تایپه قعرنشین روبه‌رو خواهد شد. در چنین شرایطی به‌نظر 

نمی‌رسد هیچ‌کدام از این دو تیم بتوانند بیش از 10 امتیاز به‌عنوان تیم دوم داشته باشند 

مگر اینکه اردن در روز پایانی بتواند از استرالیا امتیاز بگیرد. 

در گروه چهارم وضعیت کمی پیچیده است و نزدیکی امتیازات تیم‌ها باعث‌شده نه تکلیف تیم 

صدرنشین مشخص باشد و نه قعرنشین. عربستان و ازبکستان رقابت نزدیکی برای صدرنشینی 

دارند و دیدار روز پایانی دو تیم می‌تواند بسیار حساس و تماشایی باشد. یمن هم که در رتبه آخر 

گروه قرار گرفته این شانس را دارد که در دو بازی باقی‌مانده نتایج بهتری کسب کرده و رتبه‌ای 

بهتر از پنجمی را کسب کند. در این گروه اگر ازبک‌ها در رتبه دوم قرار بگیرند و یمن نیز قعرنشین 

شود، این تیم آسیای مرکزی هم بیش از 10 امتیاز در جدال تیم‌های دوم نخواهد داشت. 

در گروه پنجم قطر به‌عنوان میزبان جام جهانی دغدغه صعود ندارد و به همین دلیل از این 

گروه تنها تیم دوم شانس صعود خواهد داشت. عمان هم‌اکنون در جدال تیم‌های دوم 9 

امتیازی است و اگر در مسابقه فردا بتواند افغانستان را شکست دهد 12 امتیازی خواهد 

شد و قطعا یکی از تیم‌های صعودکننده به دور بعد خواهد بود. تساوی دو تیم در این مسابقه 

بهترین خبر برای ایران خواهد بود که یکی از اصلی‌ترین رقبایش برای رسیدن به جمع 5 تیم 

برتر گروه‌ها را به‌دلیل تفاضل گل کمتر پایین‌تر از خود خواهد دید. 

در گروه 6 نیز اوضاع کمی پیچیده است و به‌جز ژاپن که صعودش به‌عنوان صدرنشین قطعی 

است، سه تیم تاجیکستان، قرقیزستان و میانمار شانس صعود به‌عنوان تیم دوم را دارند. با 

توجه به شرایط این گروه و امتیازاتی که تیم‌ها تا این مرحله جمع کرده‌اند بعید است تیمی از 

این گروه شانسی برای صعود به‌عنوان تیم دوم به دور بعد مسابقات داشته باشد. 

ویتنام به‌عنوان صدرنشین گروه هفتم بالاتر از امارات قرار گرفته و امیدوار است شگفتی‌ساز 

این مرحله لقب بگیرد. امارات که به‌نظر می‌رسید در گروه آسانی قرار دارد حالا برای صعود 

باید هر دو بازی آخر خود برابر اندونزی و ویتنام را با برد پشت‌سر بگذارد. تساوی امارات در روز 

آخر برابر ویتنام بیشتر به سود ایران خواهد بود، اما تفاضل گل برابر دو تیم در قیاس تیم‌های 

دوم باعث می‌شود تا کار برای انتخاب یکی از این دو تیم کمی دشوار شود. 

در گروه هشتم نیز کره‌جنوبی پس از پیروزی پرگل روز گذشته برابر سریلانکا صدرنشینی خود 

را تثبیت کرد و حالا در روز پایانی تنها به یک تساوی برابر لبنان نیاز دارد تا به‌عنوان تیم نخست 

گروه راهی دور بعد شود. دیدار رفت دو تیم در بیروت با تساوی بدون گل خاتمه یافت، اما اگر 

کره‌ای‌ها در بازی برگشت در زمین خود برنده شوند، ایران می‌تواند با تساوی برابر عراق بالاتر 

از این تیم قرار گرفته و تا حد زیادی از قرار گرفتن در بین 5 تیم برتر دوم مطمئن شود مگر 

اینکه در جریان دیدارهای باقی‌مانده اتفاقات عجیب و غریبی به ضرر ما رخ دهد که درنهایت 

باعث از دست رفتن شانس صعود به دور سوم انتخابی شود. 


